



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 5-8-2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **32/2014** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού του έργου «Μίσθωση δύο (2) μηχανικών ερπυστριοφόρων εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από το ύψος της Σιδηροδρομικής Γραμμής μέχρις γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», προϋπολογισμού 39.556,80 Ευρώ.	586	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό του έργου «Μίσθωση δύο (2) μηχανικών ερπυστριοφόρων εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από το ύψος της Σιδηροδρομικής Γραμμής μέχρις γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», προϋπολογισμού 39.556,80 Ευρώ και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου τον ΚΑΡΑΜΠΑΓΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟ με προσφερόμενη τιμή πενήντα οκτώ (58) € ανά ώρα εργασίας.
2. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ.118/07 για τον πρόχειρο διαγωνισμό για την ασφάλιση των οχημάτων της Π.Α.Μ.Θ- Π.Ε Έβρου για αστική ευθύνη(σωματικές και υλικές ζημιές).	587	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει α) το συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ.118/07 για τον πρόχειρο διαγωνισμό για την ασφάλιση των οχημάτων της Π.Α.Μ.Θ- Π.Ε Έβρου για αστική ευθύνη(σωματικές και υλικές ζημιές) β) απορρίπτει την από 25/7/2014 υποβληθείσα ένσταση του Ασφαλιστικού γραφείου «Βασσάλος Ευστάθιος» λόγω μη κατάθεσης του προβλεπόμενου από τον νόμο παραβόλου, για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης.
3. Εισήγηση για την αναπομπή της 594/2013 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με το υποέργο 2 «Εξοπλισμός προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης» του έργου «Προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ.».	588	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 Λευκό) Να μη ληφθεί απόφαση αναφορικά με την αναπομπή της υπ' αρ. 594/2013 απόφασης της Ο.Ε. από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης μέχρι να εκδοθεί η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής επί της αίτησης ακύρωσης της εταιρείας "ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ Α.Ε." που εκδικάστηκε την 13-5-2014. Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Λευκό γιατί δεν ψήφισε το έργο εξ αρχής.

<p>4. Εισήγηση για την έγκριση 2^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΔΥΜΩΝ ΟΧΕΤΩΝ 2×2,35×2,35 ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΑ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΑΝΑΧΩΜΑ ΠΥΘΙΟΥ Ν. ΈΒΡΟΥ».</p>	<p>589</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την 2η Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΔΥΜΩΝ ΟΧΕΤΩΝ 2×2,35×2,35 ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΑ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΑΝΑΧΩΜΑ ΠΥΘΙΟΥ Ν. ΈΒΡΟΥ». Η παρούσα 2η Συμπληρωματική Σύμβαση κλείνει με αύξηση του συμβατικού αντικειμένου κατά 48,32% και δεν υπερβαίνει το 50% σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.1 του άρθρου 57 του Ν.3669/2008 Το επί πλέον ποσό των 10.621,25€ για την υπογραφή της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης θα χορηγηθεί από πιστώσεις της ΚΑΠ20% Περιφερειακό Σκέλος και Π.Δ.Ε.</p>
<p>5. Εισήγηση για την ορθή επανάληψη της έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου « Αποπεράτωση τοίχου αντιστήριξης για την προστασία της κατοικίας δασκάλου στον Κίδαρι », ως προς την παράγραφο 7 της παρούσας εισηγήσεως (κωδικός έργου 143602009).</p>	<p>590</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ. αρ. 445/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ., μόνο σε ότι αφορά την παράγραφο 7 της από 3-6-2014 εισήγησης της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης , η οποία ανέφερε εκ παραδρομής την απόφαση 293/2014 της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ. ως προς την έγκριση της αριθ. πρωτ. 60645/Ξ-ΔΤΕ-2508/15-5-2014 Διακήρυξη Δημοπρασίας του έργου του θέματος και τα μέλη της Επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού του έργου, αντί της αρ. 295/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ., όπως είναι το σωστό. Κατά τα λοιπά η με αρ. 445/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ., που αφορά την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου, του θέματος, ισχύει ως έχει.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των Δαπανών Έτους 2014 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης.</p>	<p>591</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των Δαπανών έτους 2014 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση του διατροφικού επιδόματος σε νεφροπαθείς και μεταμοσχευμένους για τους μήνες Ιούλιο –Αύγουστο 2014.</p>	<p>592</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει το διατροφικό επίδομα σε νεφροπαθείς και μεταμοσχευμένους για τους μήνες Ιούλιο – Αύγουστο 2014 σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης των 1. Μαρίας Τριανταφυλλίδου και 2. Αικατερίνης Τριανταφυλλίδου.</p>	<p>593</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κυριάκο Αποστολίδη να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης των 1. Μαρίας Τριανταφυλλίδου και 2. Αικατερίνης Τριανταφυλλίδου, κατοίκων Θεσ/νίκης για την ακύρωση της αριθμ. ΑΠΧΣ 311/2011/10-4-2012 απόφασης του Περιφερειάρχη ΑΜΘ, στις 25 Σεπτεμβρίου 2014 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν</p>

		υπάρχει εισήγηση.
9. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της έφεσης του Δημήτριου Γονατίδη.	594	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά) Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στη δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της από 23-11-2009 έφεσης του Δημητρίου Γονατίδη κατά της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης -Έβρου και ήδη Περιφέρειας Α.Μ.-Θ και κατά της 333/2009 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής , 4 Νοεμβρίου 2014 στην αίθουσα του Δικαστικού Μεγάρου Κομοτηνής και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης. Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν υπάρχει εισήγηση.
10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου.	595	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου.
11. Εισήγηση για την έγκριση όρων διακήρυξης και περίληψης για το Δημόσιο Τακτικό Ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη προμηθευτών υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης.	596	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης και περίληψης για το Δημόσιο Τακτικό Ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη προμηθευτών υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης.
12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης κατά τη συζήτηση της αγωγής της Ελένης Αναγνώστου δικηγόρου της ΠΑΜΘ.	597	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Χουρμουζέλη Αργύριο, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμ. κατάθεσης 107/2014 αγωγή της Ελένης Αναγνώστου δικηγόρου της ΠΑΜΘ με έμμισθη εντολή για την διασφάλιση των συμφερόντων της Περιφέρειας, κατά τη δικάσιμο της 23-09-2014 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης. Η αμοιβή του θα ανέλθει περίπου στο ποσό των 400,00 ευρώ.
13.Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Ξάνθης.	598	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει την διάθεση πιστώσεων από το προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικ. έτους 2014.
14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Καβάλας.	599	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Καβάλας.

<p>15. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ, Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως της Αλεξάνδρας Ναζίρογλου.</p>	<p>600</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, 1 λευκό και 1 κατά)</p> <p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια ΑΜΘ, Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την κατά τη συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως της Αλεξάνδρας Ναζίρογλου, κατά τη δικάσιμο της 30-09-2014 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαήλς, ψηφίζοντας Λευκό και το μέλος Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας κατά αναφέροντας και οι δύο ότι δεν γνωρίζουν την υπόθεση.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Δράμας.</p>	<p>601</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Καβάλας.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση δέσμευσης πιστώσεων που θα βαρύνουν τμηματικά τα έτη 2014 και 2015 του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Π.Ε. Δράμας).</p>	<p>602</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την δέσμευση πιστώσεων που θα βαρύνουν τμηματικά τα έτη 2014 και 2015 του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακή Ενότητα Δράμας).</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για τη δαπάνη ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων της Π.Ε. Δράμας.</p>	<p>603</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού για τη δαπάνη ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων της Π.Ε. Δράμας, για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές), με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, ενδεικτικού προϋπολογισμού δεκατεσσάρων χιλιάδων ευρώ (14.000,00 €).</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά εκδίκαση των προσφυγών της «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ», Αναδόχου της εργολαβίας «Κατασκευή φράγματος Ιασίου».</p>	<p>604</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στη δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση των εννέα προσφυγών της ανώνυμης τεχνικής εταιρείας «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ», Ανάδοχος της εργολαβίας «Κατασκευή φράγματος Ιασίου» κατά</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης) 2. Του ελληνικού Δημοσίου (Υπουργός Οικονομικών) <p>στις 14 Οκτωβρίου 2014 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού του έργου «Συντήρηση με σποραδικές ασφαλτοστρώσεις Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π Ε Ροδόπης » Προϋπολογισμού 2.500.000,00 Ευρώ.</p>	<p>605</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει το Πρακτικό του έργου «Συντήρηση με σποραδικές ασφαλτοστρώσεις Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π Ε</p>

		<p>Ροδόπης » Προϋπολογισμού 2.500.000,00 Ευρώ και την ανάδειξη ως αναδόχου την εργοληπτική επιχείρηση «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ" με έκπτωση 43,89%.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Λευκό γιατί δεν ψηφίζει έργα με μικρές εκπτώσεις.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση του 15^{ου} και 16^{ου} Πρακτικού εκτίμησης ζημιών, που έγιναν λόγω της κατασκευής του έργου «Κατασκευή φράγματος Ιασίου».</p>	<p>606</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει: Α) το 15^ο και 16^ο Πρακτικό εκτίμησης ζημιών που έγιναν λόγω της κατασκευής του έργου «Κατασκευή φράγματος Ιασίου» την πληρωμή του ποσού ύψους 79.733,86 € που αφορά τα έτη 2013 και 2014, με το ανωτέρω ποσό να επιμερίζεται σε 40.160,62 € για το έτος 2013 (15^ο Πρακτικό) και σε 39.573,24 € για το έτος 2014 (16^ο Πρακτικό). Η πληρωμή θα βαρύνει τις πιστώσεις των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.</p> <p>Β) Τον ορισμό των υπολόγων που θα προβούν στην πληρωμή του ανωτέρω ποσού σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα υπολογισμού ζημιών και των συνημμένων πινάκων δικαιούχων ως εξής :</p> <p>1) Για το 15^ο Πρακτικό το Γρηγόριο Κιμούντρη, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ροδόπης, με αναπληρωτή το Βασίλειο Χατζηπέτρο, υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας.</p> <p>2) Για το 16^ο Πρακτικό το Νικόλαο Δημόπουλο, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ροδόπης, με αναπληρωτή τον Κωνστ/νο Καυχόπουλο , υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση του 4ου Α.Π.Ε. του έργου : «Κατασκευή φράγματος Ιασίου Νομού Ροδόπης», Αναδόχου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ».</p>	<p>607</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει τον 4ο ΑΠΕ του έργου του θέματος (στον οποίο συμπεριλαμβάνεται και η 1^η τροποποίηση της 1^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης) συνολικής δαπάνης 20.836.385,84 € που περιλαμβάνει ποσό 14.421.498,19 € για εργασίες, ποσό 25.536,29 € για απρόβλεπτα, ποσό 2.990.222,16 € για αναθεώρηση και 3.399.132,20 € για Φ.Π.Α., ήτοι σε ισοζύγιο με την αντίστοιχη δαπάνη του 3^{ου} Α.Π.Ε., και στον οποίο γίνεται χρήση επί ελασσον δαπανών ποσού 110.663,83 € χωρίς ΓΕ & ΟΕ και ποσοστού 1,02 % επί του συνόλου των εργασιών, καθ' όσον πληρούνται οι προϋποθέσεις της παρ. 4 του άρθρου 57 του Ν.3669/2008.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ότι πρόκειται για σημαντικά έργα τα οποία θα καθυστερήσουν να υλοποιηθούν λόγω μεγάλων εκπτώσεων.</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης οριακής προθεσμίας παράτασης περαίωσης εργασιών του υποέργου (1) «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ»</p>	<p>608</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση της οριακής προθεσμίας παράτασης περαίωσης των εργασιών του υποέργου (1) «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ</p>

<p>της πράξης 277542 «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ».</p>		<p>ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» της πράξης 277542 «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» αναδόχου: "ΑΡΧΙΤΕΧ Α.Τ.Ε.", συνολικής δαπάνης 4.145.350,39 € (με Φ.Π.Α.), κατά διακόσιες σαράντα ημέρες (240) ήτοι μέχρι τις 09/03/2015.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν είναι η πρώτη παράταση που δίνεται για το έργο.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση 3ης παράτασης χρόνου περαίωσης εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 2012».</p>	<p>609</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, 1 λευκό και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση της τρίτης (3^{ης}) παράτασης περαίωσης εργασιών έως 31-08-2014 κατά (31) ημέρες, του Έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 2012», συνολικής δαπάνης 81.539,95 € με Φ.Π.Α και Αναθεώρηση, λόγω της αναμονής έγκρισης του 2^{ου} ΑΠΕ με τις Νέες Εργασίες και την αναμονή έγκρισης «σχεδίου σήμανσης διακοπής της κυκλοφορίας».</p> <p>Η παραπάνω παράταση δεν θα επιβαρύνει το συνολικό κόστος δαπάνης πλην των νομίμων αναθεωρήσεων.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης, ψηφίζοντας Λευκό, γιατί δεν έχει ποινική ρήτρα και ο Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν είναι η πρώτη παράταση που δίνεται για το έργο.</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΣΜΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ» αναδόχου «ΜΙΝΤΣΟΥΔΗ Κ. ΑΓΟΡΑΣΤΗ».</p>	<p>610</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ, 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών, έως 18-9-2014, του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΣΜΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ» αναδόχου «ΜΙΝΤΣΟΥΔΗ Κ. ΑΓΟΡΑΣΤΗ».</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν είχε ψηφίσει από την αρχή το έργο.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «ΚΑΝΑΛΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ – ΜΑΓΓΑΝΩΝ –ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ)» προϋπ.: 100.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>611</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει το από 8-7-2014 συνημμένο Πρακτικό του έργου: « ΚΑΝΑΛΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ – ΜΑΓΓΑΝΩΝ – ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ)», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση ΚΑΓΙΑΝΤΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ε.Δ.Ε., με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών με Φ.Π.Α. σαράντα πέντε χιλιάδες ευρώ (45.000,00€) με μέση έκπτωση πενήντα πέντε τοις εκατό (55%) επί των εργασιών της μελέτης.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση συνολικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του υποέργου 1 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ</p>	<p>612</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση συνολικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών, χωρίς</p>

<p>ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ (ΑΞΟΝΑΣ ΜΥΡΩΔΑΤΟ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΥΡΩΔΑΤΟΥ)» αναδόχου εταιρίας «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.».</p>		<p>υπαιτιότητα του αναδόχου, κατά (107) ημερολογιακές ημέρες ήτοι μέχρι 15-11-2014, για το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ (ΑΞΟΝΑΣ ΜΥΡΩΔΑΤΟ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΥΡΩΔΑΤΟΥ)», που αποτελεί υποέργο της πράξης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ (ΑΞΟΝΑΣ ΜΥΡΩΔΑΤΟ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΥΡΩΔΑΤΟΥ)», αναδόχου εταιρίας «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.».</p>
<p>28. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 5^{ης} παράτασης συνολικής προθεσμίας περαιώσεως του έργου : « Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου)».</p>	<p>613</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, 1 λευκό και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση 5ης παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου, «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου)», κατά δεκαέξι (16) μήνες, δηλαδή μέχρι τις 31-12-2015.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαηλός, ψηφίζοντας λευκό και ο Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, γιατί δεν είχε ψηφίσει εξ αρχής το έργο.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Επέκταση κιβωτοειδούς οχετού κεντρικού ρέματος στη θέση Κλίσμα Καλλιράχης Θάσου και αποκατάσταση οδού πρόσβασης».</p>	<p>614</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό διαγωνισμού του έργου: «Επέκταση κιβωτοειδούς οχετού κεντρικού ρέματος στη θέση Κλίσμα Καλλιράχης Θάσου και αποκατάσταση οδού πρόσβασης» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με 34% ποσοστό έκπτωσης.</p>
<p>30. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2^{ης} παράτασης του έργου: «Κατασκευή Μικρών Λιμνοδεξαμενών στο Αρδευτικό Δίκτυο Ρέμβης ».</p>	<p>615</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση 2^{ης} παράτασης του έργου: «Κατασκευή Μικρών Λιμνοδεξαμενών στο Αρδευτικό Δίκτυο Ρέμβης », χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου.</p>
<p>31. Εισήγηση για έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών & Αθλητικών Σωματείων, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και του Δήμου Έβρου καθώς και τους υπόλοιπους υποστηρικτές της αθλητικο-πολιτιστικής εκδήλωσης ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 στην Αλεξανδρούπολη».</p>	<p>616</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, με τον σύνδεσμο ελληνικών γυμναστικών & αθλητικών σωματείων, την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και τον δήμο Αλεξανδρούπολης, στα πλαίσια της της αθλητικο-πολιτιστικής εκδήλωσης του 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ στην Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 στην Αλεξανδρούπολη με ώρα εκκίνησης 10.00π.μ. από τον φάρο στην Αλεξανδρούπολη και ώρα λήξης 13.00μ.μ., και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού με το ποσό των 3.000€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., σύμφωνα με την ανάλυση στο πίνακα της συνημμένης εισήγησης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0002 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2014.</p>
<p>32. Εισήγηση για την έγκριση δημοπράτησης υποέργου "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ Ε.Ο.</p>	<p>617</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>Εγκρίνει την διενέργεια του διαγωνισμού του υποέργου "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ</p>

<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΧΙΛΗΣ" του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 360.000,00 € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ031 με ΚΑΕ 2012ΕΠ03100000.</p>		<p>ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ Ε.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΧΙΛΗΣ" του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 360.000,00 € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ031 με ΚΑΕ 2012ΕΠ03100000., σύμφωνα με τους όρους, τα τεύχη και την επιτροπή δημοπράτησης που εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμό 985/2013 απόφασή σας.</p>
<p>33. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων.</p>	<p>-</p>	<p>ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ</p>
<p>34. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Περιφερειακών Συμβούλων.</p>	<p>-</p>	<p>ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ</p>
<p>35. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικών 30ης και 31ης συνεδρίασης της Ο.Ε.</p>	<p>618</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Επικυρώνει τα Πρακτικά 30/2014 και 31/2014 προηγούμενων συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.</p>
<p>36. Αλλαγή του τόπου συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής</p>	<p>619</p>	<p>Εγκρίνει την αλλαγή του τόπου συνεδρίασης για την επόμενη τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής στο Νομαρχείο Έβρου επί της οδού Βασιλέως Αλεξάνδρου 26, στην Αλεξανδρούπολη).</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ